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>�				 Nmδ a+δ a+γ 							 0.5mT = 	��
 								 1mT = 	��
 								 5mT = 	��


�� 0.3q = 	 3q = 	 30q = 0.3q = 		 3q = 	 30q = 0.3q = 		 3q = 		 30q =

���� 38 10−⋅ ���� 35 10⋅ �� 310 ��� 310 � 33 10⋅ ��� 310 �� 28 10⋅ � 32 10⋅ �� 25 10⋅ �� 24 10⋅
���� ���� ���� 	 310 25 10⋅ 		 24 10⋅ 		 310 		 23 10⋅ 		 23 10⋅ 	 25 10⋅ 			 210 			 210

���� ���� ���� 28 10⋅ 23 10⋅ 		 22 10⋅ 	 26 10⋅ 		 22 10⋅ 			 210 	 23 10⋅ 			�� 			K�

�� ��� ���� ���� 24 10⋅ 		 210 				�� 	 23 10⋅ 				�� 				KK 		 210 			�� 			��

��� ���� ���� 		�� 		�� 				�� 		K� 				�� 				�� 		�� 				� 					L

��� ���� ���� 		�� 		�� 					� 		�L 					� 					K 		�� 				� 					�

��L ��K� ��L� 		�� 			K 					� 		�� 					� 					� 			K 				� 					�

���� ���� ���� 32 10⋅ 27 10⋅ 		 26 10⋅ 	 32 10⋅ 		 25 10⋅ 		 24 10⋅ 	 28 10⋅ 		 22 10⋅ 		 22 10⋅
���� ���� ���K 28 10⋅ 22 10⋅ 		 22 10⋅ 	 26 10⋅ 		 22 10⋅ 			 210 	 22 10⋅ 				LK 				��

���� ���� ���L 24 10⋅ 		 210 			 210 	 23 10⋅ 			 210 				LK 		 210 				�� 				��

�� ��� ���� ���� 22 10⋅ 			K� 				�� 		 210 				�� 				�� 			K� 				�� 				��

��� ���L ��L� 		�� 			�� 				�� 			�� 				�� 					� 			�� 					� 					�

��� ��L� ���� 		�L 				� 					� 			�� 					� 					� 				� 					� 					�

��L ���� ���� 			L 				� 					� 				� 					� 					� 				� 				��L 				���

���� ���� ��K� 	 310 24 10⋅ 		 23 10⋅ 	 29 10⋅ 		 23 10⋅ 		 22 10⋅ 	 24 10⋅ 				 210 				�L

���� ���� ��K� 24 10⋅ 		 210 				�� 	 23 10⋅ 				�� 				K� 		 210 				�� 				��

���� ���� ��K� 22 10⋅ 			L� 				�K 	 22 10⋅ 				�� 				�� 			L� 				�� 				��

�� ��� ���� ��L� 	 210 			�� 				�� 			L� 				�� 				�L 			�� 				�� 					�

��� ��KL ���� 		�� 				K 					� 			�� 					� 					� 				K 					� 					�

��� ���� ���� 			K 				� 					� 				� 					� 					� 				� 				��K 				���

��L ���K ��L� 			� 			��� 				��� 				� 				��� 				��� 			��� 				��� 				���
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>� Nmδ a−δ a−γ 							 0.5mT = 	��
 								 1mT = 	��
 								 5mT = 	��


�� 									 0.3q = 		 3q = 	 30q = 0.3q = 		 3q = 	 30q = 	 0.3q = 		 3q = 		 30q =

���� ���� ���� 32 10⋅ 		 26 10⋅ 		 25 10⋅ 			 310 		 24 10⋅ 	 23 10⋅ 		 26 10⋅ 		 22 10⋅ 		 210

���� ���K ���� 26 10⋅ 		 22 10⋅ 		 22 10⋅ 	 25 10⋅ 			 210 		 210 		 22 10⋅ 				K� 			��

���� ���� ���� 24 10⋅ 			 210 				�� 	 23 10⋅ 				�� 			K� 			 210 				�L 			��

L� ��� ���� ���� 22 10⋅ 				�K 				�� 			 210 				�� 			�� 				�� 				�� 			��

��� ���� ���� 		�� 				�K 				�� 				�K 				�� 				� 				�K 					� 				�

��� ��K� ���� 		�K 					� 					K 				�� 					K 				� 					� 					� 				�

��L ��L� ���� 		�L 					� 					� 				�� 					� 				� 					� 					� 				�

���� ���� ���� 27 10⋅ 		 22 10⋅ 		 22 10⋅ 	 25 10⋅ 		 22 10⋅ 		 210 		 22 10⋅ 				K� 			��

���� ���� ��K� 22 10⋅ 				KL 				�� 	 22 10⋅ 				�� 			�L 				K� 				�� 			�K

���� ���� ��K� 210 				�� 				�� 				�L 				�L 			�� 				�� 				�� 				�

�� ��� ���� ��L� 		�� 				�� 				�� 				�L 				�� 				� 				�K 					� 				�

��� ���� ���� 			� 					� 					� 					K 					� 				� 					� 				��� 			��K

��� ���� ���� 			� 				��K 				��� 					� 				��� 			��� 				��K 				��� 			���

��L ���� L��� 		��� 				��� 				��� 				��� 				��� 			��� 				��� 				��� 		����

���� ���� ���� 23 10⋅ 			 210 				L� 	 22 10⋅ 				L� 			�L 			 210 				�� 			��

���� ���� ���� 210 				�� 				�� 				L� 				�� 			�L 				�� 				�� 				L

���� ���� ���� 		�� 				�K 				�� 				�L 				�� 				� 				�K 					� 				�

�� ��� ��K� ���� 		�� 					K 					� 				�� 					� 				� 					K 					� 				�

��� ���� L�L� 		��� 				��� 				��� 				��L 				��� 			��� 				��� 				��� 		���L

��� 		� LL 		��� 			���� 			���� 			���� 			���� 	 38 10−⋅ 			���� 		 35 10−⋅ 	 34 10−⋅
��L 		� 310 32 10−⋅ 				 46 10−⋅ 		 45 10−⋅ 			 310− 			 25 10−⋅ 	 44 10−⋅ 			 47 10−⋅ 		 42 10−⋅ 	 42 10−⋅
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Nmδ 																 0 0.1inK = 																										 0 1inK = 																								 0 10inK =

	

2 0.1eiβ = 					
2 1eiβ = 				

2 10eiβ = 		
2 0.1eiβ = 				

2 1eiβ = 					
2 10eiβ = 		

2 0.1eiβ = 				
2 1eiβ = 						

2 10eiβ =

���� 						� � 		� 			���� 								���� ���� 			���� 							���L 	����

���� 				���� � 		� 			���� 								���� ���� 			���� 							��L� 	����

���� 				���� 									���� ���� 			���� 								���K ���� 			���� 							��LL 	���K

��� 				���L 									���L ���L 			���� 								���� ���� 			L��� 						����� �����

��� 				���� 									���� ���� 			���� 								��K� ���L 		 43 10⋅ 						 45 10⋅ 46 10⋅
��� 				���� 									���� ���� 			���K 								���K ��K� 				 910 						 92 10⋅ 92 10⋅
��L 				���� 									���� ���K 			���� 								L��� ��L� 		 43 10⋅ 						 144 10⋅ 145 10⋅

!��
����"��E��F��	:���GHH	
	������ n±γ

0inK �� Nmδ �������� 0.5mT = 	��
 						 1mT = 	��
 		 5mT = 	��


									
2 0.1eiβ = 		

2 1eiβ = 			
2 10eiβ = 		

2 0.1eiβ = 			
2 1eiβ = 			

2 10eiβ = 		
2 0.1eiβ = 		

2 1eiβ = 				
2 10eiβ =

	
	���� 	 310 			 32 10⋅ 		 			 410 								 310 								 32 10⋅ 			 410 				 24 10⋅ 					 28 10⋅ 					 34 10⋅
		���� 25 10⋅ 			 28 10⋅ 				 35 10⋅ 					 23 10⋅ 						 26 10⋅ 		 33 10⋅ 					 210 							 23 10⋅ 						 310

		���� 23 10⋅ 			 25 10⋅ 				 33 10⋅ 					 22 10⋅ 						 23 10⋅ 		 32 10⋅ 					�� 							 22 10⋅ 				 29 10⋅
���				��� 	 210 			 22 10⋅ 					 310 								��										 22 10⋅ 		 29 10⋅ 					�� 								LK							 	 24 10⋅

		��� 	�� 					L� 		 	 	 24 10⋅ 						�L 	�� 		 23 10⋅ 					�� 								��										 210

		��� 	�� 					�� 			 	 22 10⋅ 						�� 	�� 		 22 10⋅ 						L 								��										LL

		��L 	�� 					�� 	 	 	 	 22 10⋅ 						�� 	�� 			 210 						� 									�										��

		���� 	 210 			 23 10⋅ 		 	 	 	 310 								�K										 22 10⋅ 			 310 					�� 								L�						 	 	 24 10⋅
		���� 	�� 					�� 	 	 	 	 25 10⋅ 						�� 	�� 		 23 10⋅ 					�� 								�K					 	 	 	 22 10⋅
		���� 	�K 					�� 					 23 10⋅ 						�� 	�� 		 22 10⋅ 						� 								�K				 	 	 	 		��

� 		��� 	�� 					�� 					 22 10⋅ 			 	 		�												�� 			 210 						� 									�										��

		��� 		� 					� 						L� 									�													L 			�� 						� 									�						 	 			��

		��� 		� 					L 						�K 									�													� 			�� 					��� 									�							 	 	 	��

		��L 		� 					K 						�� 									�													� 			�L 					��� 									�						 	 	 	 	�L

		���� 	�� 				�K 					 22 10⋅ 							�												�� 			 210 						� 									�											��

		���� 		� 					�� 						L� 									�													L 			�� 						� 									�											��

		���� 		� 					� 						�� 									�													� 			�� 					��L 									�											��

�� 		��� 		� 					K 						�� 								��� 		� 			�L 					��� 									�											�K

		��� 		� 					K 						�� 								��� 		� 			�K 					��� 									�											�K

		��� 		� 					K 						�� 								��� 		� 			�K 					��� 									�											�K

		��L 		� 					K 						�� 								��� 		� 			�K 					��� 									�											�K

!��
����#��@����	�������������A����	����������	:� n±δ �B�����
����CD
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